
法学部教授会議事要旨 

 

日 時 平成２９年４月１３日（木）１５時００分～１５時５２分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ６８名（定足数４１名） 

オブザーバー ２名 

 

議     事 

 

  （協議事項） 

１．定足数について 

学部長から、教授２名を定足数から除外することについて説明があり、協議の結果、承認した。 

また、教授２名を定足数に加えることについて説明があり、協議の結果、承認した。 

２．学生の異動について 

     教務委員会委員長から、学生の異動について資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

３．平成３０年度第３年次編入学募集要項について 

教務委員会委員長から、平成３０年度第３年次編入学募集要項について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 

４．平成２９年度転部出願要項について 

教務委員会委員長から、平成２９年度転部出願要項について、資料に基づき説明があり、協議の結

果、承認した。 

５．平成２９年度転学科出願要項について 

教務委員会委員長から、平成２９年度転学科出願要項について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

６．平成２９年度授業科目の変更について 

教務委員会委員長から、平成２９年度授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、協議の

結果、承認した。 

７．非常勤講師担当の授業科目の変更（平成２９年度）について 

教務委員会委員長から、非常勤講師担当の授業科目の変更について、資料に基づき説明があり、 協

議の結果、承認した。 

８．学部研究生の在学期間延長の取消しについて 

教務委員会委員長から、学部研究生の在学期間延長の取消しについて、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 

９．平成２９年度学部研究生の受入れについて 

教務委員会委員長から、学部研究生の受入れについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、承

認した。 

１０．大阪大学大学院法学研究科及び法学部並びに大学院高等司法研究科と北京師範大学法学院及び刑事 

法律科学研究院との間における学術交流に関する協定書及び学生交流覚書の締結について 

担当教員から、北京師範大学法学院及び刑事法律科学研究院との間における学術交流に関する協

定及び学生交流覚書の締結について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

 

 



（報告事項） 

１．法学部運営委員会（４月６日） 

学部長から、平成２９年度学部研究生の入学辞退を承認したことの報告があった。 

２．法学部合格者判定委員会（３月７日） 

学部長から、平成２９年度大学入学者選抜試験の合格者判定について、報告があった。 

３．法学部教務委員会委員の構成について 

学部長から、平成２９年度の教務委員会委員の構成について、資料に基づき報告があった。 

４．法学部教務委員会（４月６日） 

教務委員会委員長から、平成２８年度第２学期における不正行為、平成２９年度ティーチングアシ

スタントの受入計画、平成２９年度９月卒業の申請、法学部成績評価ガイドライン及び平成３１年度

新カリキュラム（専門基礎教育科目（文系）関連）についての意見照会について、資料に基づき報告

があった。 

５．平成２９年度法学部入学者数について 

     教務委員会委員長から、本年度の学部入学者の最終確定数について、資料に基づき報告があった。 

６．世界適塾入試の見直しについて 

教務委員会委員長から、世界適塾入試の見直しについて、資料に基づき報告があった。 

７．その他 

（１）平成２９年度教授会スケジュールについて 

    学部長から、今年度の教授会（学科運営会議）のスケジュールについて、資料に基づき報告があ

った。 

 

 


